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ANFRAGE

A22: Welche Kontrollen über Preise und Qualität
des Treibstoffes gibt es an den Tankstellen?

Auf der Brennerautobahn A22 ist es letztens zu einer Massenpanne gekommen. Der Grund: das
Benzin an der Zapfsäule war mit Wasser vermischt. Dies führte letztendlich dazu, dass die Autos
kurz nach der Weiterfahrt auf der Autobahn liegenblieben.
Nun muss man untersuchen, wie es dazu gekommen ist und wer dafür verantwortlich ist.
Weilers soll der Kraftstoffpreis an den Tankstellen der A22 weit über den Durchschnittspreis
liegen, der auf dem restlichen Gebiet des Trentino dafür bezahlt wird. Es stellt sich also die Frage,
warum die Tankstellenpächter auf der A22 höhere Preise für den Kraftstoff verlangen. Aufgrund
der großen Nachfrage wegen des regen Verkehrs auf dieser Autobahntrasse, müsste der Preis
eigentlich sinken.

All dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter den Präsidenten der Region
zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

1. Wurde er über die Vorkommnisse auf der A22 in der Nähe von Brixen informiert, wo einige
PKW-Fahrer nach dem Tanken von Treibstoff, der wahrscheinlich mit Wasser vermischt
war, große Unannehmlichkeiten und Schäden an ihren Autos erleiden mussten?
Hat die Leitung der A22 mit den Tankstellenpächter und den Ordnungskräften Kontakt
aufgenommen, um diese Vorkommnisse zu klären?

3. Wenn nach den entsprechenden Untersuchungen eine zivilrechtliche Haftung für Schäden,
die Dritten zugefügt worden sind, festgestellt werden sollte, wird die A22 für die Schäden
der unglücklichen PKW-Fahrer aufkommen, die nicht nur materielle Schäden erlitten
haben, sondern auch einen ungewollten Zwischenstopp einlegen mussten?

4. Welche Treibstoffpreise gibt es derzeit an den Tankstellen der A22 und aus welchem
Grund verlangen diese einen höheren Preis als den Durchschnittspreis, der für das
restliche Gebiet gilt?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Giacomo Bezzi
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